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1. Посилення ракетних атак РФ по цивільній інфраструктурі України

Удари ракетами і дронами по цивільним та енергетичним об'єктам України - акт відчаю
Кремля,  який  виявився  нездатним  досягнути  іншими  засобами  жодної  з  раніше
поставлених цілей. Кримський міст був лише пропагандистським приводом для ракетної
атаки. Справжні причини - поразки сухопутних військ РФ в Україні. Кремль намагається
затероризувати  цивільне  українське  населення,  щоб  примусити  його  відмовитися  від
підтримки влади і військових. Але українці не злякалися в лютому-березні, коли війська
стояли поряд з  Києвом -  не  злякаються  тим більше і  нині.  Ракетними атаками Путін
також  намагається  справити  позитивне  враження  на  свій  електорат,  на  "яструбів"  та
особовий  склад  збройних  сил  РФ.  Адже  після  всіх  поразок  на  полі  бою  репутація
диктатора  сильно  зіпсувалася.  Масове  використання  іранських  дронів  -  це  вирок
російському ВПК і його керівникам, які попри величезне фінансування так і не змогли
“народити” власні  бойові  БПЛА у належному обсязі.  Збільшення руйнувань в Україні
означає автоматичне збільшення репарацій з боку РФ у майбутньому. Путін позбавляє
Росію будь яких перспектив,  краде у росіян їх  майбутнє.  Зміна  російської  тактики на
відверто терористичну має відобразитись на міжнародній дипломатичній та військовій
підтримці України.

2. Міжнародне визнання кремлівського режиму терористичним

18  жовтня  відповідне  рішення  ухвалив  парламент  Естонії.  Україна  першою  в  світі
визнала РФ державою-терористом (1 квітня). З того часу на міжнародній арені у Києва
з’явилося більше однодумців. Естонія стала третьою балтійською державою, яка визнала
РФ терористичною державою. Литва це зробила 10 травня, Латвія - 11 серпня. Також в
США  Сенат  ще  28  липня  закликав  Держдепартамент  оголосити  Росію  країною-
спонсором тероризму, а 15 вересня до Сенату США внесений відповідний законопроєкт.
Надзвичайно  важливим  було  визнання  російського  режиму  терористичним  першою
впливовою міжнародною організацією - ПАРЄ. На Заході існує моральний консенсус про
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визнання путінського режиму як терористичного. Зволікання з юридичною кваліфікацією
пов’язане  з  лише  дипломатичними  перепонами.  На  російських  терористів  та  воєнних
злочинців  чекає  міжнародний  трибунал,  в  організації  якого  Україні  вже  висловили
підтримку низка держав та організацій.

3. Визнання Україною Чеченської Республіки Ічкерія тимчасово окупованої
Російською Федерацією.

Відповідну постанову Верховна Рада ухвалила 18 жовтня. Своїми незаконними анексіями
2014 і 2022 років Росія відмовилася від принципів міжнародного права про непорушність
кордонів  і  територіальну  цілісність.  Відтепер  будь-які  російські  кордони  не  є
безумовними  і  недоторканими.  Невизнання  російського  суверенітету  над  окупованою
Чечнею  -  продовження  перегляду  Україною  статусу  незаконно  окупованих  Росією
територій,  розпочатого  з  постанови  щодо  Північних  територій  Японії  від  7  жовтня.
Україна  підтримує  самовизначення  корінних  народів  РФ,  про  що  свідчить  відповідна
постанова Верховної Ради від 6 жовтня. Російський деспотичний режим проводить щодо
корінних  народів  цілеспрямовану  політику  етноциду  (позбавлення  політичних  прав
республік, порушення національних і культурних прав, русифікація, вбивство чоловічого
населення шляхом втягнення у війну в Україні).  Україна  рішуче засуджує такі  дії,  як
неприйнятні  в  ХХІ  столітті.  Протягом  останніх  майже  30  років  Росія  вчиняла  проти
чеченців такі ж злочини, які вона нині вчиняє проти українців. Майбутнє деокупованої
Чечні визначатиме сам чеченський народ, шляхом формування справді представницьких
легітимних  органів  влади  без  диктату  Кремля  і  його  маріонеток.  Кадировська
адміністрація - це незаконний російський окупаційний режим Чечні.

4. Визволення з російського полону українських жінок

Україна ніколи не забуває про своїх бранців, докладаючи максимальних і результативних
зусиль для їх визволення. Серед звільнених жінок є як військовослужбовці, так і цивільні,
яких  викрали  і  незаконно  утримували  як  заручниць.  Також  серед  звільнених  є
представниці, які були захоплені росіянами ще до повномасштабного вторгнення 2022-го
і кілька років провели в неволі. Свідчення звільнених жінок дають ще більше доказів про
негуманне  поводження  росіян  з  полоненими.  Україна  й  надалі  працюватиме  над
звільненням всіх полонених і заручників з російської неволі.

5. Військові приготування РФ

Нездатність  російських  воєначальників  перемогти  Україну  призводить  до  постійного
перетасування  командних  кадрів  армії  вторгнення.  Черговий  “командувач  СВО”
Суровікін  намагається  будь-що  вислужитися  перед  Путіним,  аби  не  бути  ганебно
відстороненим,  так  само  як  інші  його  колеги.  Використання  щойно  мобілізованих  як
“гарматного м’яса”, а також масовані атаки українських міст ракетами і дронами - прояви
такого  вислужування.  Створення  спільного  (змішаного)  російсько-білоруського
угруповання - намагання більше втягнути Білорусь у війну з Україною і водночас - вияв
недовіри до білоруських збройних сил з боку Путіна та Лукашенка. Окупанти втратили
можливість  перекидати  озброєння  і  техніку  пошкодженим  Кримським  мостом,  що
негативно  позначилося  на  південному  угрупованні  окупаційних  військ.  Знищення
логістичних можливостей ворога добре позначається на обороноздатності України. Росія
готує  нову  ескалацію  за  кілька  місяців,  але  наразі  потребує  оперативної  паузи,  тому
намагається схилити Україну і Захід до переговорів.
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6. Оголошення  російським  керівництвом  “воєнного  стану”  на  тимчасово
окупованих територіях

Згідно з  рішенням Ради безпеки РФ від 19 жовтня “воєнний стан” запроваджується в
Луганській,  Донецькій,  Запорізькій  та  Херсонській  областях.  У  Криму  запроваджено
“середній рівень реагування”.  Всі путінські  укази щодо території  України - незаконні.
Воєнний стан діє на всій території України, починаючи з 24 лютого на підставі рішення
Президента України. Оголошенням воєнного стану Кремль намагається "узаконити" свої
воєнні  злочини  в  Україні:  примусову  мобілізацію  громадян  України,  що  є  грубим
порушенням  Міжнародного  гуманітарного  права,  зокрема  Четвертої  Женевської
конвенції;  пограбування  українських  громадян,  організацій  та  установ  під  виглядом
вилучення майна “для потреб оборони”; вивезення обладнання українських підприємств
на територію РФ під виглядом їх “евакуації”; депортацію громадян України з місць свого
проживання  під  виглядом  “евакуації”  або  “інтернування”.  Всі  ці  злочини  держава-
окупант  вчиняла  і  раніше,  тому  дане  рішення  Москви  принципово  нічого  не  змінює.
Понад  півроку  російські  чекісти  карали  людей за  саме  слово “війна”,  а  тепер  самі  ж
оголошують “воєнний стан”. Тобто це розписування у банкрутстві власної пропаганди.
Основна причина такого рішення - поразки окупаційних військ на полі бою, передусім на
правобережжі Херсонської області.

7. Війна Росії проти історичної пам’яті українців

19 жовтня російські окупанти демонтували в Маріуполі пам’ятник жертвам Голодомору
як такий, що “несе дезінформацію”.
Російські  окупанти  вкотре засвідчили,  що  ведуть  війну передусім  проти  національної
свідомості та історичної пам'яті українців, намагаючись знищити український народ як
націю,  русифікувати  його.  Знищенням  пам’ятника  жертвам  Голодомору  росіяни
солідаризувалися зі  сталінськими організаторами цієї трагедії,  які так само намагалися
приховати свідчення свого злочину.  Росія не засудила злочини сталінізму,  тому тепер
повторює  їх  на  тимчасово  окупованих  територіях  України:  фільтраційні  та
концентраційні  табори,  масові  вбивства,  пограбування  катування,  депортації,  отруйна
пропаганда,  голод.  Україна  визволить  свої  землі  і  своїх  громадян,  а  зруйновані
пам’ятники  будуть  відновлені  поруч  з  новими  -  на  вшанування  жертв  теперішньої
російської окупації.

8. Загроза теракту Росії на Каховській ГЕС

Відомо про замінування Каховської ГЕС російськими окупантами. З російських джерел
відомо про наміри  підірвати  об’єкт,  це  загрожує  техногенною катастрофою у пониззі
Дніпра. Україна не має наміру руйнувати Каховську ГЕС. За всі можливі провокації там
відповідальність  несе  виключно  Росія,  яка  окупувала  ГЕС.  Внаслідок  підриву  дамби
будуть  затопленими  більше  80  населених  пунктів,  зокрема  Херсон,  а  постраждати
можуть сотні тисяч людей. Цей теракт може залишити Запорізьку АЕС без охолодження,
наражаючи населення також на ядерну катастрофу.  Виведення з ладу Каховської  ГЕС
також зупинить водопостачання Північнокримським каналом, що підважує кремлівську
пропаганду про “піклування про кримчан” і може означати готовність росіян відступити з
окупованого Криму. Натяки на можливість підриву Каховської ГЕС - це ще один з серії
російських  шантажів  України  і  світу:  ядерного,  газового,  зернового  тощо.  Погрози
підірвати  Каховську  ГЕС  -  це  реакція  на  безсилля  власної  армії,  усвідомлення
неможливості утримання плацдарму на правобережжі Дніпра. Кампанією атак ракетами і
дронами  української  критичної  інфраструктури  Кремль  засвідчив,  що  абсолютно  не
рахується з життями цивільного населення,  а провокування гуманітарної  катастрофи є
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його справжньою метою.  Теракт Росії  на Каховській  ГЕС рівносильний застосуванню
зброї масового ураження, і світ має саме так до цього ставитися і реагувати.

9. Перспективи нової атаки України з території Білорусі

Про такий варіант розвитку подій попереджає Генеральний штаб ЗСУ.  Україні  відомі
плани ворога на північному напрямку, ЗСУ готові до адекватної відповіді на вторгнення.
Києвом був врахований досвід першого вторгнення, більш ніж півроку з того часу пішли
на підготовку оборони, зокрема, інженерне обладнання імовірного театру воєнних дій.
Білорусь буде повинна виплачувати репарації Україні як і Росія. Загине більша частина
кадрової  армії  РБ -  як  загинула  російська.  Про це  відкрито кажуть  самі  ж білоруські
військові.  Військовополоненим  білорусам  буде  надана  можливість  поповнювати  лави
білоруського визвольного руху.  Білорусь  може уникнути  непотрібних  жертв,  якщо не
допустить нового вторгнення зі своєї території.

10. Головні новини тижня

НА КИЇВЩИНІ ЗАПРОВАДИЛИ РЕЖИМ ЕКОНОМІЇ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 

20  жовтня  Рада  оборони  Київської  області  під  головуванням  Олексія  Кулеби  ввели
обмеження на споживання електричної енергії для жителів області в період з 7:00 до 23:00.

На ньому було прийнято рішення, що жителям та підприємцям області необхідно зменшити
використання електроенергії.

«Обов’язок кожного – максимально обмежити використання електроенергії. Наголосив про
це  на  робочій  нараді  сьогодні.  Це  допоможе  стабілізувати  енергосистему,  а  також
мінімізує можливість вимушеного вимкнення світла», — наголосив голова Київської ОВА
Олексій Кулеба. 

Жителям  області  рекомендовано  зменшити  користування  енергозатратними  приладами:
пральними  машинами,  бойлерами,  кондиціонерами,  обігрівачами,  електрочайниками  та
електроплитами.  Необхідно  також  вимикати  зайве  світло  в  приміщеннях,  перенести
господарські роботи на денний час.

Крім того, учасники наради вирішили, що влада на місцях має вжити необхідні заходи та
провести  відповідну  роботу  з  підприємцями,  керівниками  підприємств,  установ  та
організацій усіх форм власності щодо обов’язкового обмеження споживання електроенергії в
період 07:00-23:00. Зокрема мова йде про вимкнення освітлення зовнішньої реклами, LED-
екранів та ілюмінації, зміни графіку роботи енергозатратних приладів і механізмів.

Як  повідомлялося  раніше,  через  значні  руйнування  енергетичної  інфраструктури  по  всій
Україні, НЕК «Укренерго» впровадила стабілізаційні відключення електроенергії в Київській
області.

ВІДНОВЛЕННЯ КИЇВЩИНИ ОБГОВОРИЛИ ПІД ЧАС RECOVERY FORUM 
UKRAINE 2022

Вчора, 19 жовтня, в Києві відбувся Recovery Forum Ukraine 2022, під час якого обговорили,
зокрема,  нагальні  питання  щодо  відновлення  пошкодженої  інфраструктури  Київської
області.
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Серед  учасників  заходу  були  голова  Державної  інспекції  архітектури  та  містобудування
України  Семен  Кривонос,  директор  Фонду  енергоефективності  України  Єгор  Фаренюк,
заступник голови Київської ОВА Микола Бойко, представники FIEC, GIZ Ukraine, голови
територіальних громад Київщини та інші.

Окрім того, до форуму в онлайн форматі долучилися заступниця Міністра розвитку громад
та  територій  України  Наталія  Козловська,  перший  заступник  Міністра  інфраструктури
України Василь Шкураков, Голова Комітету Верховної Ради з питань організації державної
влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Андрій Клочко.

Платформа  об’єднала  державні  та  місцеві  органи  влади  з  міжнародними  фінансовими
установами та інвесторами в питаннях відбудови пошкоджених об’єктів житлової, соціальної
та критичної інфраструктури тих областей, що постраждали внаслідок російської збройної
агресії.

У  програмі  форуму  громади  презентували  плани  щодо  подальшої  відбудови  та  свій
інвестиційний потенціал щодо відновлення зруйнованого. 

Також  відбулася  низка  дискусійних  панелей  за  участю  представників  влади,  будівельної
бізнес-спільноти, міжнародних фінансових організацій та потенційних інвесторів. Це дасть
змогу  якнайшвидше  напрацювати  механізми  та  знайти  фінансування  на  відбудову
зруйнованих населених пунктів.

Програма заходу також включала нетворкінг, який учасникам довелося провести в укритті
через оголошення повітряної тривоги. Але попри складнощі, присутні змогли познайомитись
ближче,  поділитися  досягненнями  у  відбудові  об’єктів  та  обмінятися  власними
напрацюваннями.

Під час виступу заступник голови КОВА Микола Бойко розповів про поточну ситуацію в
Київській  області.  Він  поділився  планами  відбудови  пошкодженої  інфраструктури  та
розповів  про  те,  чого  вже  вдалося  досягти  у  відновленні  пристоличного  регіону  після
деокупації Київщини.

«Такі заходи, як Recovery Forum Ukraine 2022, є своєчасними та вкрай важливими. Це не
лише можливість поділитися з колегами своїми напрацюваннями та здобутками, а й знайти
нових  партнерів,  які  можуть долучитися  до  відбудови  нашого  регіону.  Зараз  ми  маємо
вчитися одночасно і воювати, і розвиватися. Просто відбудувати зруйноване вже замало.
Бо тільки так можемо розраховувати на скорішу перемогу та побудову дійсно сучасного та
успішного регіону», — зазначив Микола Бойко.

НА КИЇВЩИНІ ПОЧАВ ПРАЦЮВАТИ ШТАБ ОПЕРАТИВНОГО РЕАГУВАННЯ НА 
НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ ПІД ЧАС ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

У Київській області розпочав роботу Штаб оперативного реагування на надзвичайні ситуації
під  час  опалювального  сезону. Він  буде  займатися  вирішенням  проблемних  питань,  що
виникатимуть у мешканців Київщини щодо теплопостачання домівок.

Внаслідок бойових дій  на Київщині  пошкоджено близько 27 тисяч об’єктів,  серед яких і
критична  інфраструктура.  Із  перших  днів  деокупації  регіону  обласна  влада  спільно  з
органами місцевого самоврядування та Урядом докладає максимум зусиль, аби відновити
пошкоджені об’єкти.

Проте  ворог  продовжує  атакувати  область,  обравши  за  ціль  об’єкти  критичної  та
енергетичної інфраструктури.  
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У разі  виникнення проблемних питань щодо роботи житлово-комунального господарства,
опалення домівок чи будь-яких інших питань щодо теплопостачання, мешканці Київщини
можуть звернутися за телефоном: (044) 363 07 34

Штаб  працюватиме  цілодобово.  Дзвінки  з  номерів  українських  мобільних  операторів
здійснюються за тарифом оператора.

Нагадаємо, що опалювальний сезон починається згідно з рішенням місцевої влади за умови,
якщо протягом трьох діб температура повітря на вулиці становить нижче 8 градусів тепла.

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: НЕ НЕХТУЙТЕ СИГНАЛАМИ ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ ТА 
СПУСКАЙТЕСЯ В УКРИТТЯ

Правило безпеки №1: під час повітряної тривоги перебувати в укритті до відбою. Про це
повідомив голова Київської ОВА Олексій Кулеба в Telegram.  

«238 день повномасштабного вторгнення.  Ворог продовжує обстрілювати наші населені
пункти та критичну інфраструктуру. Звертаюся до кожного: подбайте про свою безпеку.
Не  нехтуйте  сигналами  повітряної  тривоги  та  спускайтеся  в  укриття»,  –  зазначив
Олексій Кулеба. 

Також він додав, якщо поруч немає укриття – потрібно пам’ятати про правило «двох стін».
Як  сховище,  можна  використовувати  й  підвали,  цокольні  поверхи  будівель,  підземні
паркінги та переходи.  

Крім того, голова КОВА розповів, що в області можливі планові відключення електроенергії.

«Щоб  їх  не  було  –  заощадливо  використовуйте  електроприлади.  Майте  зарядженими
підживлювачі  для  телефонів,  зробіть  запаси  води  –  на  випадок  проблеми  з
водопостачанням», – додав він. 

Зокрема варто обмежити використання  електроприладів  у  пікові  години –  з  6:00  до 9:00
ранку та із 17:00 до 23:00 вечора.

Серед іншого, жителі Київщини мають пам’ятати, що фото- та відеофіксація роботи ППО,
збиття  ворожих  повітряних  об’єктів  та  місця  ударів  може  зашкодити  роботі  ЗСУ.  Тому
важливо цього не робити. 

«Ворог хоче злякати нас, українців. Але ми з вами знаємо, що йому це не вдасться. Які б
удари  не  завдавав  окупант,  ми  вистоїмо  й  переможемо!»,  –  підсумував  очільник
адміністрації. 

НА КИЇВЩИНІ ЗА СПРИЯННЯ БО «КАРІТАС-КИЇВ» ПРОВЕДУТЬ ПОТОЧНІ 
РЕМОНТИ ДЛЯ 3000 ДОМІВОК, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ВІД РОСІЙСЬКОЇ АГРЕСІЇ

Сьогодні, 18 жовтня, відбулася зустріч заступника голови Київської ОВА Миколи Бойка з  
директором БО «БФ «Карітас-Київ» о. Романом Сиротичем та керівником проекту «Житлова
та фінансова допомога для вразливих домогосподарств в Україні» Владиславом Жиляєвим
щодо допомоги у відновленні пошкодженої житлової інфраструктури Київської області.

Під час робочої наради учасники обговорили нагальні питання у відновленні постраждалого
регіону. Зокрема, проведення поточних ремонтів житлового фонду для жителів Київщини.
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Мова  йде  про  заміну  вікон,  дверей  чи  ремонт  пошкоджених  стін,  що  потрапляють  під
категорію «легкий» ремонт.

Проведення таких робіт стало можливим завдяки проекту «Житлова та фінансова допомога
для вразливих домогосподарств в Україні», що реалізується благодійним фондом «Карітас-
Київ»  у  співпраці  з  Бюро  гуманітарної  допомоги  за  фінансової  підтримки  Католицької
служби допомоги та МБФ «Карітас України» За програмою проекту планується відновити
близько 3000 домівок для мешканців пристоличного регіону.

Уже завершені  поточні  ремонти у близько 200 житлових будинках Київщини.  Понад 260
об’єктів  у  роботі.  Ще  більш  ніж  800  об’єктів  пройшли  реєстрацію  на  допомогу  для
проведення  відновлення.  Зокрема  роботи  за  програмою  допомоги  БФ  «Карітас-Київ»
проводять в Ірпені, Гостомелі, Калинівці, Новому Заліссі, Перемозі, Немішаєвому, Горенці,
Великій Димерці та інших населених пунктах.

«Відбудова пошкоджених об’єктів  — це процес,  в якому ми тісно співпрацюємо разом з
органами місцевого самоврядування та іноземними партнерами. Це необхідно для того, щоб
відновити  якнайбільше  постраждалої  інфраструктури.  Поточні  ремонти  житлових
будівель дадуть змогу 3000 сімей повернутися до своїх домівок уже зовсім скоро. Працюємо
на перемогу», — зазначив Микола Бойко.

ДО ЛІКАРЕНЬ КИЇВЩИНИ ПРОТЯГОМ МИНУЛОГО ТИЖНЯ 
ГОСПІТАЛІЗОВАНО ПОНАД 300 ЛЮДЕЙ ІЗ ДІАГНОЗОМ АБО ПІДОЗРОЮ НА 
COVID-19

Наразі в медичних закладах Київської області на лікуванні перебувають 263 пацієнти із 
гострою респіраторною хворобою COVID-19 та 38 – із підозрою на коронавірус. Це на 87 
хворих менше, ніж минулого тижня. Про це повідомили в Департаменті охорони здоров’я 
Київської ОВА.

Протягом тижня, з 10 до 16 жовтня, в Київській області зареєстровано 1166 підтверджених 
випадків COVID-19. Це на 41,8% менше, ніж у попередній тиждень.

Загалом за весь час пандемії на Київщині зафіксовано 257 149 підтверджених випадків 
коронавірусної хвороби COVID-19, зокрема серед дітей (віком 0-17 років) – 18 819.

Наголошуємо, вакцинація – це єдиний ефективний спосіб захистити себе від коронавірусної 
хвороби.

За останній тиждень щеплено 6 678 осіб. Це на 2 484 осіб менше, ніж минулого тижня. Від 
початку вакцинальної кампанії в регіоні здійснено понад 1,844 млн щеплень. За кількістю 
щеплень Київщина посідає ІІІ місце серед інших областей України.

Для того, аби зробити щеплення, необхідно звернутися за скеруванням до сімейного лікаря. 
Попри війну, в Київській області продовжують функціонувати 25 центрів масової вакцинації 
та 182 пункти щеплень, а також працюють 19 мобільних бригад.

НА КИЇВЩИНІ ВЖЕ ПОДАНО 1275 ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ У ДЕРЖАВНІЙ 
ПРОГРАМІ «ЄРОБОТА» 

У  Київській  області  триває  реалізація  державної  програми  «єРобота»  щодо  отримання
мікрогранту на створення або розвиток власного бізнесу. Станом на 19 жовтня до участі у
програмі  подано  1275  заявок.  Після  їхнього  розгляду  уповноваженими  особами
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«Ощадбанку»,  Київського  обласного  центру  зайнятості  та  комісією  Державного  центру
зайнятості  позитивні  рішення  щодо  надання  фінансування  для  реалізації  своїх  бізнес-
проектів  отримали  135  подавачів.  Про  це  поінформували  в  Департаменті  економіки
Київської обласної військової адміністрації. 

Середній розмір гранту складає 233 тисяч грн. Загальна сума грантових коштів, що надійдуть
отримувачам, становить понад 31 млн грн. 

Найбільше  грантів  подані  за  наступними  напрямками  діяльності:  оптова  та  роздрібна
торгівля, ремонт автотранспортних засобів, переробна промисловість, тимчасове розміщення
та  організація  харчування,  професійна  та  наукова  діяльність,  сільське,  лісове  та  рибне
господарство. 

Отримувачі  грантів  мають  забезпечити  створення  377  робочих  місць.  Наразі  триває  9-та
хвиля прийому запитів на участь у програмі. Свої бізнес-плани можна подати через Портал
Дія. 

Важливо,  ті  особи,  які  отримали  відмову  у  фінансуванні  в  минулих  періодах,  мають
можливість подати заявку повторно.

ЗАКЛАДИ ОСВІТИ КИЇВЩИНИ ІЗ 24 ДО 28 ЖОВТНЯ ПРОДОВЖАТЬ 
ПРАЦЮВАТИ ДИСТАНЦІЙНО

Наступного тижня, із 24 до 28 жовтня, заклади освіти Київської області продовжать 
працювати в дистанційному режимі. Як повідомлялося раніше, рішення про дистанційний 
формат роботи освітніх закладів ухвалили під час засідання оперативного штабу Ради 
оборони Київської області.

Воно обумовлене посиленою загрозою ворожих обстрілів зі сторони російської федерації.

Йдеться про всі освітні заклади будь-яких форм власності — загальної середньої, 
дошкільної, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.

Також за рішенням педагогічних рад 99% закладів загальної середньої освіти Київщини 
осінні канікули перенесли на зимовий період.

Про інші зміни в навчальному процесі буде поінформовано додатково.

У БИШІВСЬКІЙ ГРОМАДІ ЗАПРАЦЮВАВ МОБІЛЬНИЙ ЦЕНТР НАДАННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ

У Бишівській громаді, що у Фастівському районі, запрацював мобільний центр надання 
адміністративних послуг. Він переданий Курахівською міською радою Донецької області та 
був придбаний за фінансової підтримки Уряду Канади. Про це повідомили в Департаменті 
економіки Київської ОВА.

У мобільному ЦНАПі передбачено облаштування чотирьох робочих місць, також за 
необхідності можна обладнати додаткове робоче місце. Для комфорту отримання послуг 
мобільний ЦНАП обладнаний гідравлічним підйомником для маломобільних груп 
населення, системою кондиціювання повітря, зоною очікування, туалетом. У робочому стані 
за допомогою гідравлічного обладнання внутрішній простір збільшується практично вдвічі. 
Автомобіль також укомплектований автономною системою електроживлення, тому зможе 
функціонувати незалежно від стаціонарних джерел.
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Мобільний ЦНАП, наданий Бишівській громаді – це новітня розробка від торгової марки 
Polycar. 

До повномасштабного вторгнення російської федерації ЦНАП розміщувався у приміщенні 
Бишівського будинку культури. Воно було вщент зруйновано внаслідок ворожого авіаудару, 
обладнання знищено.

До цього часу ЦНАП був тимчасово розміщений у приміщенні місцевої амбулаторії. Він 
обслуговує близько 9 тисяч осіб. 

У ЦНАПі надається 62 види адміністративних послуг, зокрема:

– реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання;

– земельні питання;

– адміністративні послуги соціального характеру;

– реєстрація нерухомості, юридичних та фізичних осіб-підприємців.

Усього в Київській області працює 59 центрів надання адміністративних послуг, 1 
територіальний підрозділ та 122 віддалених робочих місць. Станом на перше жовтня через 
ЦНАПи Київщини було надано понад 721 тис. послуг.

НА КИЇВЩИНІ 26 ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ ПРО 
ПОЧАТОК ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Враховуючи кліматичні умови в Київській області, 26 територіальних громад прийняли 
рішення про початок опалювального сезону.
Опалення запущено зокрема в деяких громадах Білоцерківського, Бориспільського, 
Броварського, Бучанського, Обухівського та Фастівського районів.
Станом на 21 жовтня 2022 року на Київщині до теплопостачання підключено 86 закладів 
соціальної сфери. Це 23 дитячих садки, 33 інших освітніх установ, 30 закладів охорони 
здоров’я та 72 житлових будинки. Підключення до тепла триває.
Нагадуємо, що в Київській області працює Штаб оперативного реагування на надзвичайні 
ситуації під час опалювального сезону.
У разі виникнення проблемних питань щодо роботи житлово-комунального господарства, 
опалення домівок чи будь-яких інших питань щодо теплопостачання, мешканці Київщини 
можуть звертатися за телефоном: (044) 363 07 34. Штаб працює цілодобово. Дзвінки з 
номерів українських мобільних операторів здійснюються за тарифом оператора.
Довідково.

Рішення про початок та закінчення опалювального періоду приймається органами місцевого 
самоврядування з урахуванням кліматичних умов згідно з Правилами надання послуги з 
постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової 
енергії, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №830.
Опалювальний період починається не пізніше, ніж коли протягом трьох діб середня добова 
температура повітря становить 8°С та нижче. Закінчується не раніше, ніж коли протягом 
трьох діб середня добова температура зовнішнього повітря перевищує 8°С.

10.Корисна інформація для розповсюдження серед населення
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У МЕЖАХ БЛАГОДІЙНОГО ПРОЕКТУ «БЕЗПЕЧНА ОСВІТА» 100 УКРАЇНСЬКИХ 
ШКІЛ ЗМОЖУТЬ ОТРИМАТИ ОБЛАШТОВАНІ БОМБОСХОВИЩА

Попри війну, переважна більшість закладів спеціалізованої мистецької освіти продовжують 
працювати у змішаному чи очному форматі, аби кожен охочий мав можливість вільно і 
безперешкодно розвивати свої мистецькі здібності та креативність.

На жаль, внаслідок цілеспрямованих обстрілів військами загарбника цивільної 
інфраструктури, станом на початок навчального 2022-2023 року вже постраждало 72 заклади 
мистецької освіти, з яких більшість припадає на Донецьку (32%), Харківську (15%) та 
Київську (10%) області.

Щоб забезпечити українські школи безпечними та якісними бомбосховищами, за підтримки 
Міністерства освіти і науки України, KSE Foundation запустила благодійний проект 
«Безпечна освіта» та оголосила збір коштів на оснащення укриттів для українських шкіл.

За сприяння Міністерства культури та інформаційної політики України й Державного 
агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти участь у проекті мають змогу 
взяти й мистецькі школи.

Загалом буде відібрано 100 шкіл, що найбільш гостро потребують допомоги.

Взяти участь у програмі з облаштування бомбосховищ може будь-яка українська школа.

Для цього потрібно подати заявку на участь у проекті на сайті.

Також на сайті KSE Foundation кожен охочий може долучитися до збору коштів.

БЕЗ ЧЕРГ, ДОВІДОК ТА ПОХОДІВ В ДЕРЖОРГАНИ: В ДІЇ МОЖНА БУДЕ 
ЗМІНИТИ МІСЦЕ ПРОЖИВАННЯ ВПО ТА СКАСУВАТИ СТАТУС

Незабаром розпочнеться бета-тестування двох нових послуг в Дії для внутрішньо 
переміщених осіб – зміна фактичного місця проживання та скасування статусу ВПО. 
Долучитися до тесту можна тут.

Із початку повномасштабної війни 1,4 млн українців подали заяву на отримання довідки 
ВПО та оформили регулярні виплати від держави в Дії. У застосунку в кілька кліків можна 
отримати статус внутрішньо переміщеної особи та оформити регулярні виплати від 
держави. 

Зовсім скоро в Дії внутрішньо переміщені особи зможуть змінити адресу місця проживання, 
якщо переїхали до іншого міста. Або ж зовсім скасувати свій статус, якщо повернулися на 
місце постійного проживання. Усе це в декілька кліків, без черг, збору довідок і походів по 
держорганах. 

Перед запуском послуг Міністерство цифрової трансформації проводить бета-тестування, 
щоб перевірити, чи коректно працює послуга, і наскільки швидко опрацьовують заявки.

Для участі у бета-тесті скасування статусу потрібно мати довідку ВПО в Дії. А щоб 
долучитися до тестування зміни адреси фактичного проживання ВПО, необхідно:

 фізично перебувати на місці нового тимчасового проживання, щоб підтвердити 
геолокацію;
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 мати довідку ВПО в Дії.

Долучайтеся до бета-тесту. Після старту тестування на пошту надійде лист із детальною 
інструкцією щодо його проходження. 

Послуга реалізується Мінцифрою спільно з Міністерством соціальної політики України та 
ДП «ІОЦ Мінсоцполітики України» за участі «Проєкту підтримки Дія», який впроваджується
Програмою розвитку ООН в Україні за підтримки Швеції.

ДЕРЖАВНА ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ ЛІКИ»: ЯК ЦЕ ПРАЦЮЄ?

Навіть під час війни держава гарантує пацієнтам безоплатне надання необхідної медичної 
допомоги та лікарських засобів, передбачених Програмою медичних гарантій. Вимушені 
переселенці можуть звертатися до будь-якої лікарні та аптеки в тому населеному пункті, де 
зараз перебувають, без декларації. Про це повідомили в Міністерстві охорони здоров’я 
України.

За програмою «Доступні ліки» можна безкоштовно отримати препарати для лікування:

 серцево-судинних захворювань;
 діабету 2-го типу;
 цукрового та нецукрового діабету;
 бронхіальної астми;
 епілепсії;
 розладів психіки та поведінки.

Ліки, що доступні за програмою, можна переглянути в Нацпереліку. 

Як отримати «доступні ліки»?

Крок 1. Отримайте електронний або паперовий рецепт від лікаря:

 пацієнтам із серцево-судинними захворюваннями або бронхіальною астмою – рецепт 
виписує сімейний лікар;

 пацієнтам із нецукровим діабетом – ендокринолог складає індивідуальний план 
лікування і виписує перший рецепт, далі рецепти виписує сімейний лікар, з яким 
укладено декларацію;

 пацієнту з епілепсією, невротичними розладами – рецепт виписує невролог або 
психіатр;

 пацієнту з розладами психіки та поведінки – рецепт можна отримати у психіатра.

Щоб отримати електронний рецепт:

1. Запишіться до сімейного лікаря. Якщо ви внутрішньо переміщена особа, 
вам необовʼязково підписувати нову декларацію.

2. На прийомі лікар випише електронний рецепт на ліки або направлення до лікаря-
спеціаліста.

3. Ви отримаєте SMS-повідомлення на ваш номер.

Зверніть увагу, термін дії рецепту – 30 днів.

Крок 2. Зверніться до аптеки, яка бере участь у програмі, або до медичного закладу.

Щоб дізнатися, де найближча до вас аптека з необхідними ліками:



К
О
В
А

 Зателефонуйте на гарячу лінію НСЗУ 16-77 у робочі дні з 9:00 до 18:00 (понеділок-
четвер) та з 9:00 до 16:45 (у п’ятницю). 

 Скористайтеся чат-ботом «Спитай Гриця» у Telegram.

Крім того, чи є в медичному закладі препарати з Нацпереліку, можна перевірити тут, на сайті
органів місцевої влади в розділі охорони здоров’я чи на сайті лікарні. Переконатись, що 
препарати, які держава закуповує централізовано, були придбані, можна на сайті 
Міністерства охорони здоров’я України     в розділі «Закупівлі ліків».

В УКРАЇНІ ПРАЦЮЄ ДЕРЖАВНИЙ ІНТЕРНЕТ-МАГАЗИН ДРОВ ДЛЯ 
НАСЕЛЕННЯ «ДРОВАЄ»

Лісгоспи вже приймають онлайн замовлення від українців. У декілька кліків кожен може 
придбати собі чи своїм рідним дрова на зиму та ще й з доставкою додому.

Щоб купити дрова потрібно:

Зайти на ресурс та авторизуватися через електронний цифровий підпис або банк, яким 
користуєтеся.

Вказати адресу доставки дров. Система автоматично підтягне найближчі до вас лісгоспи та 
продукцію, яку можна замовити. Кожен постачальник буде пропонувати той асортимент, 
який є в наявності.

Визначитися з видом та обсягом деревини, обрати функцію з доставкою чи без.

Оплатити замовлення або чекати на дзвінок оператора для вирішення питань із логістикою.

Звертаємо увагу, що на одну фізичну особу встановлено ліміт на покупку в 15 кубометрів 
дров на опалювальний сезон. Тому для уникнення зловживань і гуртових закупівель в 
магазині діє система авторизації користувачів.

Додаткова заготівля дров паливних у 2022 році здійснюється за рахунок невикористаного 
ліміту заготівлі деревини за минулі роки.

МОЗ: ЧИ МОЖНА ЩЕПИТИ ДИТИНУ, ЯКЩО В НЕЇ Є ПРОЯВ ХАРЧОВОЇ 
АЛЕРГІЇ?

Харчова чи сезонна алергія не є протипоказанням до вакцинації. Тому можна щепитися 
навіть у період загострення хвороби.

Єдиним постійним протипоказанням до вакцинації є анафілактична реакція на попередню 
дозу конкретної вакцини або доведена така реакція до одного з її компонентів.

Якщо у вас чи у вашої дитини колись була важка алергічна реакція, зробіть позначку в 
інформованій згоді та повідомте про неї лікарю перед вакцинацією. Лікар прийматиме 
рішення щодо наявності протипоказань.

Не треба приймати протиалергічні препарати до чи після вакцинації для попередження 
алергічної реакції. І навпаки, їхній прийом не є підставою для того, щоб відкласти 
вакцинацію.
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Хоча ризик тяжкої реакції на вакцину дуже низький, в рази менший порівняно з ліками, що є 
у вашій домашній аптечці, все одно не залишайте пункт щеплення протягом 30 хвилин після 
вакцинації. Саме протягом цього часу виникають хоча й рідкісні, але тяжкі алергічні реакції. 
Якщо таке станеться, медичні працівники нададуть необхідну допомогу.

УРЯД РОЗШИРИВ ПРОГРАМУ «5-7-9» НА ПІДПРИЄМСТВА, ЗРУЙНОВАНІ ПІД 
ЧАС ВІЙНИ

Держава надаватиме фінансову підтримку мікро-, малому та середньому бізнесу на 
відновлення частково або повністю зруйнованих внаслідок бойових дій виробничих 
потужностей. Відповідне рішення прийнято Урядом на засіданні 14 жовтня 2022 року.
Згідно з ухваленим рішенням, підприємці зможуть отримати кредит на відновлення 
виробничих потужностей під 9% терміном до 5 років на суму до 60 млн грн (без урахування 
раніше виданих кредитів за програмами держпідтримки). Виконання зобов’язань по таких 
кредитах частково (до 80%) буде забезпечуватись державною гарантією.

Умови для отримання кредиту:

 виробничі потужності підприємства зруйновані повністю чи частково, або викрадені 
внаслідок війни чи окупації (що підтверджено документально);

 підприємство здійснювало господарську діяльність протягом року до 
широкомасштабного наступу рф (що підтверджено даними річної фінзвітності станом
на 1.01.2022 р.);

 відновлювальні виробничі потужності розташовані не ближче 50 км від зони бойових 
дій, не знаходяться під окупацією.

Нагадаємо, що на програму «Доступні кредити 5-7-9%» в проекті бюджету на 2023 рік 
передбачено 16 млрд грн. Станом на кінець вересня 2022 року з початку реалізації програми 
(лютий 2020 року) українські підприємства отримали понад 48 тисяч доступних кредитів на 
загальну суму 142,6 млрд грн.

11.Новини Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України

Кабінетом Міністрів України, як суб’єктом законодавчої ініціативи, зареєстровано у 
Верховній Раді України законопроект:

Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні»(реєстр. № 8138

Законопроект спрямований на удосконалення законодавства щодо надання державної 
підтримки інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні» в частині: 

- уточнення термінів; 

- запровадження нової форми державної підтримки, а саме часткової компенсації вартості 
будівництва об’єктів суміжної інфраструктури; 

- розширення сфер, у яких може реалізуватися інвестиційний проект із значними 
інвестиціями;
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- впровадження можливості інвестору розпочати реалізацію проекту до укладання 
спеціального інвестиційного договору та внести інвестиції на передпроектні роботи 
(підготовка документації, купівля земельної ділянки тощо) в обсязі 25 відсотків від вартості 
загального розміру значних інвестицій;

- зменшення межі розміру значних інвестицій, вкладених в об’єкти інвестування до 
укладання спеціального інвестиційного договору, та кількості створених нових робочих 
місць впродовж строку реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями для 
можливості залучення до інвестиційного процесу більшого кола суб’єктів господарювання 
не тільки великих, але й середніх підприємств; 

-  встановлення часових можливостей для доопрацювання, а не повернення поданих 
інвестором документів та спеціального інвестиційного договору (не більше двох місяців).

Верховна Рада України прийняла за основу урядовий проект Закону України про внесення
змін  до  Закону  України  "Про  запобігання  та  протидію  легалізації  (відмиванню)  доходів,
одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження
зброї масового знищення" щодо захисту фінансової системи України від дій держави, яка
здійснює збройну агресію проти України, та адаптації законодавства до окремих стандартів
FATF  і  вимог  Директиви  ЄС  2018/843  (реєстр.  №  8008  від  07.09.2022).

Законопроект  передбачає  забезпечення  захисту  економічних  та  внутрішніх  інтересів
національної безпеки України, територіальної цілісності, а саме захисту фінансової системи
України від загроз, що виникають внаслідок агресії російської федерації в Україні, зокрема,
шляхом  недопущення  до  керівництва  та  управління  суб’єктами  первинного  фінансового
моніторингу осіб, які є громадянами держави, яка здійснює збройну агресії проти України,
та/або підтримують збройну агресію проти України, та віднесення клієнтів, діяльність яких
пов’язана з державою, яка здійснює збройну агресію проти України, до високоризикових.

ЗА - 280 голосів народних депутатів України.

 Верховна Рада України прийняла за основу урядовий проект Закону України про внесення
зміни  до  статті  24  Закону  України  "Про  службу  безпеки  України"  (реєстр.  №  7243  від
02.04.2022).

Законопроектом пропонується встановити,  що СБУ відповідно до своїх основних завдань
зобов’язана здійснювати управління об’єктами державної власності, що належать до сфери її
управління, в межах повноважень, визначених статтею 6 Закону України «Про управління
об’єктами державної власності» (щодо повноважень уповноважених органів управління).

ЗА - 261 голосів народних депутатів України.

Верховна Рада України прийняла за основу урядовий Проект Закону України про внесення
змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання ринку послуг автомобільного
транспорту в Україні з метою приведення їх у відповідність з актом Європейського Союзу
(реєстр. № 4560 від 30.12.2020). 

Проект  є  євроінтеграційним  і  розроблено  з  метою  вдосконалення  законодавчого
врегулювання  ринку  послуг  автомобільного  транспорту  в  Україні,  задоволення  потреб
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суспільства й економіки у перевезенні пасажирів та вантажів, безпеки перевезень, адаптації
норм законодавства України до норм актів Європейського Союзу.

Проектом Закону: 

-  визначаються  особливості  ліцензування  на  автомобільному  транспорті  відповідно  до
положень Регламенту ЄС № 1071/2009; 

-  запроваджується  система  отримання  свідоцтв  професійної  компетентності  менеджерів
(управителей) з перевезень; 

-  впроваджується  механізм  підтвердження  бездоганної  ділової  репутації  автомобільних
перевізників;  
-  пропонується  створити  Єдиний  комплекс  інформаційних  систем  у  сфері  безпеки  на
наземному  транспорті;  
-  установлюються  заходи  впливу  на  автомобільних  перевізників  та  норми,  які
регулюватимуть усі аспекти щодо адміністративних правопорушень у сфері внутрішніх та
міжнародних автомобільних перевезень пасажирів та вантажів.

ЗА - 308 голосів народних депутатів України.

Внесено  зміни  до  Порядку  казначейського  обслуговування  коштів,  передбачених  у
спеціальному фонді державного бюджету для виконання бюджетних програм, спрямованих
на  реалізацію  проектів  економічного  та  соціального  розвитку,  які  підтримуються
Міжнародним банком реконструкції та розвитку, у частині надання повноважень головному
розпоряднику  коштів  державного  бюджету  на  реєстрацію  зведених  реєстрів  планових
зобов’язань, які готуються відповідальним виконавцем проектів. Внесено зміни до Порядку
підготовки,  реалізації,  проведення  моніторингу  та  завершення  реалізації  проектів
економічного  і  соціального  розвитку  України,  що  підтримуються  міжнародними
фінансовими  організаціями,  у  частині  визначення  суб’єкта  надання  повідомлення  про
державну допомогу та етапу, на якому подається таке повідомлення, отримання інформації
щодо наявного впливу проекту на глобальну зміну клімату та потенціалу скорочення викидів
парникових газів від реалізації  проекту. Також удосконалено механізм подання та перелік
документів, необхідних для забезпечення проходження платежів за такими проектами тощо.

Верховна Рада України прийняла за основу і в цілому проект Закону про внесення змін до
Закону  України  "Про  Державний  бюджет  України  на  2022  рік"  (реєстр.  №  8126  від
14.10.2022  р).
Метою  законопроекту  є  забезпечення  подальшого  здійснення  невідкладних  заходів,
спрямованих  на  протидію широкомасштабної  збройної  агресії  російської  федерації  проти
України та вирішення інших важливих питань. 

Передбачається  внесення  змін  до  Державного  бюджету  України  на  2022  рік,  якими
збільшуються на 386,9 млрд грн видатки загального фонду Державного бюджету України за
рахунок  здійснення  додаткових  внутрішніх  запозичень.  З  яких  пропонується  спрямувати
365,2 млрд грн на потреби Міністерства оборони України, МВС - 12,9 млрд грн, СБУ - 3,7
млрд грн, ГУР Міноборони -  3,2 млрд грн, Адміністрації Держспецзв’язку -  1,3 млрд грн,
УДО - 0,6 млрд грн, СЗР - 45 млн грн.
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Також законопроектом врегульовується питання здійснення залучення кредитів (позик) від
Великобританії  до  спеціального  фонду  Державного  бюджету  України  на  2022  рік  для
реалізації  інвестиційних  проектів  Укравтодором  та  забезпечення  реалізації  ефективної  та
сталої відбудови інфраструктури України, а саме 6 мостів.

Передбачається  врегулювати  питання  щодо  збереження  коштів  за  окремими субвенціями
наданих з державного бюджету місцевим бюджетам (в 2020, 2021 та 2022 роках) на рахунках
відповідних місцевих бюджетів для здійснення відповідних витрат у 2023 році з урахуванням
їх цільового призначення.

ЗА - 318 голосів народних депутатів України

Верховна Рада України прийняла за основу урядовий Проект Закону про хімічну безпеку та
управління хімічною продукцією (реєстр. № 8037 від 15.09.2022). 

Проект розроблено з метою запобігання негативного впливу хімічної продукції на довкілля
та здоров’я населення, встановлення відносин, що виникають у сфері управління хімічною
безпекою, з урахуванням міжнародних зобов’язань України у цій сфері.

Законопроектом передбачено скасування ліцензування виробництва особливо небезпечних
хімічних  речовин,  перелік  яких  визначається  КМУ,  як  такої,  що  є  неефективною  та
невідповідною актам Європейського Союзу, а також пропонується запровадити ряд нових
документів  дозвільного  характеру,  спрямованих  на  імплементацію  законодавства  ЄС  до
національного законодавства та на виконання вимог Мінаматської конвенції.

ЗА - 311 голосів народних депутатів України.

Верховна Рада України прийняла за основу урядовий Проект Закону «про внесення змін до
Законів  України  "Про  громадянство  України"  та  "Про  забезпечення  функціонування
української мови як державної" щодо умов прийняття до громадянства України» (реєстр. №
7606 від 28.07.2022).

Законопроектом пропонується:

доповнити умови для прийняття до громадянства України, а саме знання основ Конституції
України та історії України, володіння державною мовою відповідно до рівня, визначеного
Національною комісією зі стандартів державної мови;

зобов’язати іноземців та осіб без громадянства протягом двох років з моменту прийняття до
громадянства  України  скласти  іспити  з  основ Конституції  України,  історії  України  та  на
рівень володіння державною мовою;

встановити  категорії  осіб,  на  яких  не  поширюються  окремі  умови  для  прийняття  до
громадянства України (особи, які мають визначні заслуги перед Україною чи прийняття яких
до громадянства  України  становить  державний інтерес  для України,  проходять  військову
службу за контрактом у Збройних Силах України, діти, які приймаються до громадянства
тощо);

уточнити  підстави  для  втрати  громадянства  України  (невиконання  особою  зобов’язань
припинити іноземне громадянство та про складання іспитів  з основ Конституції  України,
історії України, на рівень володіння державною мовою).
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ЗА - 309 голосів народних депутатів України.
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